



御风而至新势力

广汽丰田“雷凌”闪电来袭

5月20日,广汽丰田雷凌发布会在广州琶洲举行,雷凌共有1.6L和1.8L两个排量8款车型,分别配备5MT和8速超智能S-CVT变速器,预售价格为10.78万-15.98万元。

定位为“新观感领秀中级车”的雷凌,基于丰田全球最新MC平台打造,深度满足中国消费者的用车需求。它被誉为迄今为止最帅气的中级车,同时也是丰田史上最具有操控性的中级轿车,综合实力远超同侪,是名副其实的“实力偶像派”。

广汽丰田执行副总经理李晖表示:“上一次,让改变发生;这一次,我们让改变变得更彻底。雷凌,中级车市场最耀眼的新星,其全面卓越的产品力、极具竞争力的价格,及一系列强劲营销政策的推出,将强势助力雷凌冲击第一阵营。”

雷凌拥有新锐潮流的造型、超越同级别的空间、最佳的燃油经济性、一流的操控性能、顶级安全性和卓越产品品质六大竞争优势。与竞品相比,雷凌的0-100km/h加速时间名列前茅,制动敏捷而不失平稳,制动力能处于同级领先水平。据悉,雷凌配备“8速S-CVT”的1.6L、1.8L车型,其百公里综合油耗分别为5.9L和6.1L,这样的燃油经济性,为同级车树立了标杆。

比亚迪全新F3登陆河南

5月24日,比亚迪全新F3在河南郑州艺术中心小剧场上市,全系共推出6款车型,售价4.99万-7.09万元。

作为中国车坛具有划时代意义汽车F3的全新换代车型,全新F3为消费者提供了更多元化的选择,全新的外观设计,人性化智能配置、领先同级的动力和安全装备,体现了比亚迪汽车深耕汽车领域十年的造车水平,将给消费者带来物超所值的驾乘体验。

在安全性能方面,全新F3配备了博世第九代ESP系统。该系统的软硬件都由博世提供,尺寸更紧凑,数据处理和运算能力大幅提升。值得一提的是,全新F3不仅是同级车型中唯一配备ESP系统的车型,也是唯一可以选装智能起停系统的车型,在等红绿灯车辆怠速的情况下,可以断油停机,减少燃油消耗与排放,特别适用于红绿灯较多、交通拥堵的城市路况。

上汽大通MPV G10上市

5月24日,“两翼并举 与未来同行”上汽大通品牌战略暨全领域MPV G10河南上市发布会在河南聚龙大通4S店举行。

上汽大通G10同样出自英国著名商用车品牌LDV旗下的BD100车型平台,BD100车型设计之初即针对高档车型,上汽集团整合上汽英国技术中心、上海汽车商用车技术中心及上海泛亚技术中心等强大研发力量进行了完善的二次开发。上汽大通G10以超越同级的“前瞻设计、澎湃动力、尊享空间、全面安全、人性科技”为五大亮点,全面满足消费者的全领域需求。

首批新型渣土车交车

日前,福田戴姆勒汽车举办以“清洁首都空气 开启绿色渣运”为主题的第三代智能渣土车绿动北京之旅暨首批新型渣土车交车仪式。

活动现场,福田戴姆勒汽车首批交付共计300台第三代智能渣土车。据悉,在现场用户订车环节中用户订车异常踊跃,短短4小时实现订车357台,用实际行动表达了对渣土车升级的支持。

作为一家以“创新”著称的企业,福田戴姆勒汽车从2年前开始按照政府要求着手研究开发新一代渣土车,在重卡行业当中是第一家推出新一代智能环保渣土车的企业,第三代智能环保渣土车利用车联网技术系统集成北斗导航、智能传感,实现智能管控,并采用绿色环保动力,达到国四、国五(LNG产品)的排放要求,全面满足北京市政府对于渣土运输行业提出的环保、智能、排放等要求。

外秀内慧 试驾广汽丰田致炫

近日,广汽丰田举行了致炫日常试驾活动,记者抢先试驾体验,全方位感受了致炫这款全新车型的魅力。

致炫给人第一印象是非常时尚。它浑身散发出来的潮流元素,对年轻消费者有着致命的杀伤力。

在车身设计方面,致炫采用豪华车惯用的游艇式C柱设计,让车身看起来更加修长。致炫内饰采用了简约、飘逸的丝巾扣设计理念,营造出宽敞大气的空间视觉。凭借出众的设计,致炫赢得了北京国际设计周组委会颁发的“2013北京国际设计周——汽车设计奖”。

致炫除了在外、内饰等方面“外秀”之外,更在空间、动力、油耗等方面体现“内慧”的一面。致炫长宽高分别为4115/1700/1495mm,轴距长达2550mm,后排空间前后距离663mm,1700mm的后排横向乘坐宽度,明显优于A0级小型车市场上其它竞争对手,甚至接近主流A级车型。NR发动机“三高、四轻、五低”优势,以及与“i-Super”变速器完美匹配所带来的“超强劲力、超低油耗、超级平顺、非凡可靠”等驾乘优势,在试驾中得到淋漓尽致的体现。

在试驾过程中,无论是起步还是中段加速,致炫都能提供充沛动力。致炫1.3L手动车型可实现百公里5.5L的超低油耗,而1.5L自动挡车型也仅为5.7L。



心服务 新跨越

孙开东

河南新裕隆汽车销售服务有限公司董事长

作为东风悦达起亚河南地区首家经销商,河南新裕隆从建店之初就坚定不移地以诚信为基础来树立企业形象,并推出多项服务举措为中原地区消费者提供贴心服务。在采访期间,孙开东一直强调诚信、诚心,如今,诚信与诚心已经渗透河南新裕隆的各个层面。

为了引进性价比高的汽车品牌,销售让中原消费者能够放心选购的汽车,十年前,在新裕隆成立之初,孙开东考察了很多品牌。“我认定起亚,是因为其性价比很高,外观和价格都很符合中国老百姓的消费习惯。”孙开东告诉记者,“当时建店的时候河南还没有起亚这个品牌,我们就想把起亚这个品牌介绍给河南消费者,让大家开上性价比高的车型。”

他对消费者的负责,以及他不畏艰难的努力打拼,让他得到了应有的回报。“如今,新裕隆确实得到了老百姓的认可,在广大客户的支持下,我们企业才能够不断成长。”据了解,孙开东和他所带领的企业,每年都能得到厂商、媒体和消费者的高度评价与认可,并赢得了众多殊荣,如全国十佳经销商、五星级经销商、2013年度全国优秀售后服务奖、共建诚信单位等等,而他本人也荣获了最佳经理人等众多荣誉。

“不以利润为目的,只求提升用户满意度来做市场。”孙开东说,“如今,新裕隆推出了全新的服务理念——新裕隆、心服务,用更高姿态、更高标准服务新老用户,让诚信服务贯穿企业的各个脉络。今后,我们还将不断地调整,除了销售方面的线上线下营销,售后政策也会持续更新,而且新裕隆还在不断探索体验式销售、维修便利性等,让消费者享受更便捷贴心的购车体验和售后服务。”



诚信至上 尊贵服务

贾敏锐

河南启乘名车广场总经理

在郑州二手车行业,说起具有影响力的二手车企,河南启乘名车广场榜上有名,其在二手车市场的作为,使之成为当之无愧的榜样。从2013年10月份成立至今,这家致力于改变郑州二手车市场环境的诚信二手车商潜移默化地促进了郑州二手车市场的升级换代。

坚决杜绝事故车、泡水车,并承诺给予消费者放心车的启乘,在一定程度上促进了郑州二手车行业车辆品质的提升。

“启乘是河南首家实行一口价的二手车企,我们推出了一年或两万公里免费质保,七天无理由退换,并重磅推出截至目前其他二手车企业并没有的五千公里免费保养服务。”谈到启乘的服务,贾敏锐保证能够让消费者享受到专属尊贵的服务,“启乘将利用保姆式服务帮客户解决一系列的问题,过户上牌、保险、按揭分期、售后保养等,另外还会给客户免费提供道路救援、代驾服务、组织自驾游等增值服务。”

启乘采用一口价超市式采购,实现完全透明的买卖过程,这种经营模式不仅改变了消费者对二手车的认知,还改变了郑州市民的消费理念和消费习惯。贾敏锐认为,在启乘获得的众多荣誉和赞誉里,最为珍贵的当属消费者的口碑。“在销售中,我们客户的转介绍率占到了60%-70%,而转介绍的成功率占到了80%-90%,这是我最为欣慰的。”

在采访中,贾敏锐谈的最多的还是启乘这个团队,“如果没有这个团队,就不可能有启乘如今在行业中的影响力,也不可能有这么大的集客量和销量。”而今后,贾敏锐将继续带领这支高素质的二手车行业团队,不断地提升启乘的服务品质、产品架构、车辆质量与售后服务,立志走在二手车市场前沿。

九年辉煌 再踏新程

孙晓波

河南世纪阳光汽车销售服务有限公司总经理



从2005年成立至今,河南世纪阳光汽车销售服务有限公司在总经理孙晓波的经营下乘风破浪,在竞争激烈的郑州市市场走出一段辉煌征程。

9年征程,硕果累累。这家主要经营江淮瑞风、和悦、江淮星锐全系品牌,集汽车销售、维修、金融、保险代理、汽车配件销售、二手车经营等功能于一体的大型公司,以过硬的维修技术和“一家亲”的服务理念,赢得了广大消费者的高度认可;以“河南首家、全国十佳、2万江淮客户的家”的气派,以亲切预约、上门服务、四季保养、特色服务、联合促销,不断回馈消费者。此外,世纪阳光汽车还多次与商会、协会、民间组织合作交流,不断推动本地汽车文化的发展。

“我们要创造价值,我们为荣誉而战”,在公司理念的引导下,大家的共同努力与创新,塑造了世纪阳光汽车充满人性化魅力的独特企业文化。”孙晓波表示,“我们秉承‘一家亲’的服务理念,推出了星辰服务和星月服务涵盖全时全区客户,保证服务的无微不至。”

“今年,在全体员工的共同努力下,企业正式走上腾飞之路。”公司所推行的各项举措,让孙晓波对公司未来的发展信心十足,“我们细分市场群体实行差异化营销,加强业务队伍目标治理,强化服务意识,提升营销服务质量,将服务工作视为重中之重。此外,我们也格外重视客户体验,举办了‘和悦飞行秀’、‘悦驾体验营’、‘瑞风S5舞动中国’等趣味活动,提升品牌体验,丰富车市活动内容,让客户亲身接触高科技产品带给生活的乐趣。”

Advertisement for the new JAC Rui Feng M5 automatic transmission van. It features a large image of the silver van and text stating '14.95万 新瑞风M5自动挡现只卖' and '瑞风M5 空间成就自由'.

江淮汽车新瑞风M5自动挡现只需149500元

- ◆ 造型流“畅”：意大利大师级经典之作,尊贵时尚,革新了传统商务车的设计理念。
◆ 空间宽“畅”：3080mm超长轴距、800mm超大双侧门开度,提供宽广视野空间。
◆ 操纵顺“畅”：长速比六挡变速箱,匹配更精致;原装进口AT,操控更自如。
◆ 动力耐“畅”：2.0T涡轮增压发动机,获得“全国十佳发动机”称号,动力澎湃。
◆ 安心舒“畅”：营造舒适与安全的舒畅体验,建立高端MPV新标准,开启和谐公务新境界。



JAC 河南世纪阳光汽车销售服务有限公司

4S店地址:花园路与开元路交叉口(省汽贸中心) 销售热线: 0371-60103388
中博城南形象店: 郑汴路116号中博汽车广场 销售热线: 0371-63563888

新密直营店 15737129181
登封直营店 0371-62705051
巩义直营店 0371-64183098
开封致远4S店 0378-2665555
驻马店天翔4S店 0396-2899222
周口龙耀4S店 0394-7861666

JAC 江淮汽车 www.jac.com.cn

24小时客户服务热线 4008-889933

郑州日报创刊65周年暨恢复出版12周年纪念特刊 中原车市

郑向上

编辑: 苏立萌 郭超飞
校对: 朱梓